

2021-09-09 **Дать бой фальсификаторам**

---



9 сентября 2021 года состоялась прямая линия, в ходе которой председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов дал старт работе федерального центра КПРФ по контролю за выборами депутатов Государственной Думы VIII созыва с онлайн-включением региональных центров партии.

В мероприятии приняли участие кандидаты в депутаты Госдумы, члены бюро Воронежского обкома КПРФ, депутаты-коммунисты, сотрудники аппарата обкома.

Оперативная обстановка по контролю результатов грядущих выборов - ключевая тема, которую обсудили все участники прямой линии.

Во время включения обсуждались наиболее важные моменты, среди которых работа проекта "Красный контроль", направленного на привлечение активных и неравнодушных граждан к контролю на избирательных участках.

Участники прямой линии из региональных отделений КПРФ рассказали о том, как ведется работа по подготовке к выборам, поделились опытом, проанализировали ошибки. Бесспорно одно - сегодня огромные силы КПРФ и ее сторонников направлены на то, чтобы выборная кампания 2021 прошла максимально честно и открыто, ведь, как показывает практика, власти идут на любые ухищрения и нарушения, чтобы сохранить за «Единой Россией» большинство мандатов в Госдуме.

Дать бой фальсификаторам – вот важнейшая на сегодня задача.

***Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ***